



В Новосибирской области перед судом предстанет директор строительной фирмы, обвиняемый в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Строительные Технологии Инжиниринг». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере). По данным следствия, в марте 2008 года подозреваемый заключил договор подряда с заказчицей на строительство индивидуального жилого дома в соответствии с утвержденной проектно-сметной документацией. Обвиняемый получил денежные средства в сумме 1,2 миллиона рублей и должен был закончить строительство к маю месяцу 2008 года. Он произвел устройство фундамента и завез часть необходимых материалов, после чего работу прекратил. Мужчина распорядился похищенными денежными средствами по своему усмотрению, намереваясь наладить производство сэндвич-панелей и комплектующих для строительства. Своими действиями обвиняемый причинил ущерб заказчице в сумме 1 миллиона рублей. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601579>